
26,42% 14

58,49% 31

11,32% 6

3,77% 2

0,00% 0

Q1 Califique mi nivel de comprensión de
sus necesidades formativas.

Respondido: 53 Omitido: 0

Total 53
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65,00% 26

67,50% 27

57,50% 23

67,50% 27

32,50% 13

Q2 ¿Qué mejoraría o cambiaría en el curso?
Por favor, comente cada una de las

opciones
Respondido: 40 Omitido: 13

Opciones de respuesta Respuestas

Los vídeos

Los contenidos teóricos

Los cuestionarios

Los ejercicios prácticos

Otros : especifique
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32,08% 17

60,38% 32

7,55% 4

0,00% 0

0,00% 0

Q3 ¿Mis explicaciones fueron
comprensibles para vd.? ¿Cree que estoy

bien cualificado como instructor?
Respondido: 53 Omitido: 0

Total 53
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e claras
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62,75% 32

29,41% 15

3,92% 2

1,96% 1

5,88% 3

0,00% 0

Q4 ¿Qué le parece el grupo privado de
Facebook como ámbito complementario de

la enseñanza?
Respondido: 51 Omitido: 2

Total de encuestados: 51

Muy
adecuado

Adecuado
pero
complicado
de manejo

Poco
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utilizaría
solamente
cuestion...
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70,83% 34

20,83% 10

4,17% 2

0,00% 0

8,33% 4

Q5 ¿Qué le han parecido los ejercicios
prácticos que se le han enviado on line y
los que están en el grupo de Facebook?

Respondido: 48 Omitido: 5

Total de encuestados: 48

Extremadament
e importantes
para aprender
a tasar...

Muy
trabajosos
pero
necesarios

Demasiado
complicados

Innecesarios Convenientes,
pero el curso
se complica
mucho
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Convenientes, pero el curso se complica mucho
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28,30% 15

1,89% 1

56,60% 30

13,21% 7

0,00% 0

Q6 ¿Cree que con el curso gratuito ya sabe
lo suficiente sobre tasación de libros?

Respondido: 53 Omitido: 0

Total 53
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nada
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9,43% 5

66,04% 35

22,64% 12

1,89% 1

0,00% 0

Q7 ¿El curso ha cumplido sus
expectativas? Al final, por favor, expliqué

por qué
Respondido: 53 Omitido: 0

Total 53

Sobradamente Totalmente No del todo No es lo que
yo esperaba

Ha sido
decepcionante
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25,00% 13

34,62% 18

32,69% 17

7,69% 4

0,00% 0

Q8 En comparación con otros cursos
gratuitos on line que vd. haya hecho, cómo
calificaría el valor de los conocimientos que

se le han entregado 
Respondido: 52 Omitido: 1

Total 52
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33,96% 18

52,83% 28

11,32% 6

1,89% 1

Q9 ¿Recomendaría vd. el curso a otras
personas?

Respondido: 53 Omitido: 0

Total 53
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pero con algunos
reparos

No lo
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17,65% 9

76,47% 39

1,96% 1

3,92% 2

Q10 ¿Piensa continuar formándose en
tasación documental?

Respondido: 51 Omitido: 2

Total 51

Sí, de inmediato Sí, pero más
adelante

No, ya tengo
bastante con
este curso
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0%

20%

40%

60%

80%

100%

Opciones de respuesta Respuestas

Sí, de inmediato

Sí, pero más adelante
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10 / 11

Encuesta anónima sobre el curso gratuito - Agradezco mucho tus respuestas, que
servirán para mejorarlo.

SurveyMonkey



Q11 ¿Quieres decirme algo más? Ten en
cuenta que la encuesta es anónima. Si

necesitas mi respuesta debes indicarme
aquí tu correo electrónico o escribirme

directamente a cursostasacion@gmail.com
Respondido: 16 Omitido: 37
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